
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

 

 

 

 

Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 - 2020 
Υπομέτρο 16.1 – 16.2 - Δράση 2 

Τίτλος Έργου «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ 
ΠΡΟΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΗ 

ΖΑΚΥΝΘΟ» 
Κωδ. Μ16ΣΥΝ2-00143 

 
Κέρκυρα,  1  Σεπτεμβρίου  2023  

ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Διεύθυνση: Σαμάρα 13 Τ.Κ.: 49100 Πληροφορίες: N. Μουζακίτης  E-mail: 

ionian.agro@gmail.com 

  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΕΝΟΣ (1) ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΗΣ 

ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Ιονίων Νήσων, κος Νικόλαος 

Μουζακίτης, 

   

Έχοντας υπόψη: 

1. Την απόφαση της 34ης συνεδρίασης (24/08/2023) του Δ.Σ. της Αγροδιατροφικής 

Σύμπραξης Ιονίων Νήσων για την ανάγκη στελέχωσης του γραφείου της 

 Σύμπραξης. 

2. Την απόφαση ένταξης  οικ. 1085/26.04.2023 / 6ΨΔ77ΛΕ-Λ3Ξ  ΕΝΤΑΞΗ πράξεων στη 

Δράση 2 στο πλαίσιο του Υπομέτρου 16.1 – 16.2 «Ίδρυση και λειτουργία 

Επιχειρησιακών Ομάδων της Ευρωπαϊκής Σύμπραξης Καινοτομίας για την 

παραγωγικότητα και τη βιωσιμότητα της γεωργίας» του Προγράμματος Αγροτικής 



 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014 – 2020, μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των 

αιτήσεων στήριξης που υποβλήθηκαν στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης 

Προγράμματος ‘Ιόνια Νησιά’ 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

Την πλήρωση μίας (1) θέσης στελέχους επιστημονικού δυναμικού για την κάλυψη των 

αναγκών της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Ιονίων Νήσων στο πλαίσιο του Προγράμματος 

«ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΗ ΖΑΚΥΝΘΟ» και συγκεκριμένα για  την υλοποίηση των 

Ενοτήτων Εργασίας ΕΕ2. Παρεμβάσεις στην ερασιτεχνική Τυροκόμηση και ειδικά την 

αξιολόγηση και βελτίωση της οικονομικότητας των παραγόμενων προϊόντων & ΕΕ4. 

Εκπαίδευση Προώθηση – Δημοσιοποίηση.  Η πρόσληψη θα γίνει με ειδική σύμβαση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 200 ημερών από την ημέρα 

υπογραφή της σύμβασης και με αμοιβή 45,5 € την ημέρα, σύνολο 9.100,00 € .  

Προκειμένου να υποβάλλουν αίτηση, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει: 

- Ο/Η υποψήφιος/α πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ ή Τ.Ε.Ι. οικονομικών επιστημών 

της Ελλάδος ή κάτοχος ισότιμου τίτλου σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, 

αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ - ΔΙΚΑΤΣΑ 

– Να έχουν εμπειρία και προϋπηρεσία στη διοίκηση έργων και προγραμμάτων και 

συγκεκριμένα πιστοποιήσεις (αυτοψίες, έλεγχος φυσικού και οικονομικού αντικειμένου) 

και αξιολογήσεις έργων που σχετίζονται με το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 

του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

– Να έχουν καλή γνώση μίας (1) τουλάχιστον ξένης  γλώσσας   

- Να είναι γνώστες της ελληνικής γλώσσας 

– Οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει κατά την πρόσληψή τους να έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. 

– Να μην υπάρχει κώλυμα πρόσληψης από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή δικαστική 

συμπαράσταση ή απόλυση από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Ν.Π.Δ.Δ. 

(άρθρα 8 & 9 του Ν. 3528/2007). 

Τα ανωτέρω πρέπει να συντρέχουν τόσο κατά την τελευταία ημέρα προθεσμίας υποβολής 

των αιτήσεων συμμετοχής, όσο και κατά το χρόνο πρόσληψης. 

Η αξιολόγηση των προτάσεων των ενδιαφερομένων  έχει ως κάτωθι: 

 

 



 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Α/Α Κριτήρια αξιολόγησης 
Τρόπος Αξιολόγησης  Μέγιστη 

Μοριοδότηση 

  Απαιτούμενα προσόντα      

1 

Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ ή Τ.Ε.Ι. οικονομικών 
επιστημών της Ελλάδος ή κάτοχος ισότιμου τίτλου 
σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, 
αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ - ΔΙΚΑΤΣΑ 

ΝΑΙ/ΟΧΙ  
 

2 

Εμπειρία και προϋπηρεσία στη διοίκηση έργων 

και προγραμμάτων και συγκεκριμένα 

πιστοποιήσεις και αξιολογήσεις έργων που 

σχετίζονται με το Πρόγραμμα Αγροτικής 

Ανάπτυξης (Π.Α.Α.)  

  40 

3 
Καλή γνώση μίας τουλάχιστον ξένης γλώσσας   20 

4 Να είναι γνώστης της ελληνικής γλώσσας   40 

5 

Οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει κατά την 

πρόσληψή τους να έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. 

ΝΑΙ/ΟΧΙ   

1 

Να μην υπάρχει κώλυμα πρόσληψης από ποινική 

καταδίκη ή υποδικία ή δικαστική συμπαράσταση ή 

απόλυση από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή 

άλλου Ν.Π.Δ.Δ. (άρθρα 8 & 9 του Ν. 3528/2007) 

ΝΑΙ/ΟΧΙ   

 ΣΥΝΟΛΟ    100 

 

Η καταρτιθησόμενη  σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου θα έχει διάρκεια 200 ημέρες 

με έναρξη ισχύος από την υπογραφή της. Το κόστος της σύμβασης για το Έργο ανέρχεται 

στο ποσό των εννιά χιλιάδων εκατό ευρώ ευρώ (9.100,00 €) συμπεριλαμβανομένων 

όλων των νόμιμων κρατήσεων, φόρων καθώς και  ασφαλιστικών εισφορών.  

 

Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται η δυνατότητα στον/στην ανάδοχο να εκτελεί 

το ανατεθέν σε αυτόν/ην έργο, ολικά ή μερικά στους χώρους και στις εγκαταστάσεις της 

ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ ΣΥΜΜΠΡΑΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ή όπου αλλού επιβάλουν οι ανάγκες 

του Έργου.  
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι υποψήφιοι υποβάλλουν είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς 

πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από 

δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή (στην περίπτωση αποστολής των 

αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία 

που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 

αίτηση των υποψηφίων), στο γραφείο της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Ιονίων Νήσων, 

Σαμάρα 13, 49100 Κέρκυρα, (2ος όροφος) σχετική αίτηση, στην οποία θα αναφέρεται η 

θέση για την οποία υποβάλλουν την υποψηφιότητα, με συνημμένα ευκρινή 

φωτοαντίγραφα: 

1. Τίτλων σπουδών (Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι) 

2. Τίτλοι σπουδών ξένης γλώσσας 

3. Αστυνομικής ταυτότητας ή ελλείψει ταυτότητας των κρίσιμων σελίδων του 

διαβατηρίου (δηλ. αυτών που αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας 

κατόχου). 

4. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Α΄ 75), όπως ισχύει, ότι: α. δεν 

έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, 

υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία 

δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση 

καθήκοντος, καθ` υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε 

έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης 

της γενετήσιας ζωής β. δεν είναι υπόδικοι που να έχουν παραπεμφθεί με 

τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α΄, έστω 

και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί γ. δεν έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα 

πολιτικά τους δικαιώματα δ. δεν τελούν είτε υπό στερητική δικαστική 

συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), είτε υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση 

(πλήρη ή μερική) είτε υπό τις δύο αυτές καταστάσεις ε. δεν έχουν απολυθεί από 

θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλο Ν.Π.Δ.Δ. λόγω επιβολής της πειθαρχικής 

ποινής της οριστικής παύσης ή λόγω καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για 

σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του εργαζόμενου και σε καταφατική 

περίπτωση να έχει παρέλθει πενταετία από την απόλυση. 

5. Βιογραφικό Σημείωμα. 

  

Εάν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται: Πράξη αναγνώρισης από 

το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α, ή ισοτιμία και αντιστοιχία του τίτλου, καθώς και αντιστοιχία της 



 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων (όπου 

προβλέπεται) ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό 

Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας ή 

ισοτιμίας και αντιστοιχίας, καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη 

βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων (όπου προβλέπεται). Σε περίπτωση που από 

την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο, 

απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να 

καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και επίσημη μετάφρασή της. 

  

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι πτυχίων ή διπλωμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που 

έχουν αποκτηθεί σε κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στους οποίους έχει χορηγηθεί 

πράξη αναγνώρισης επαγγελματικής ισοτιμίας από το Συμβούλιο Αναγνωρίσεως 

Επαγγελματικής Ισοτιμίας (Σ.Α.Ε.Ι.) του άρθρου 10 του Π.Δ. 165/2000 (ΦΕΚ 149Α), όπως 

ισχύει, εξαιρούνται από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την 

ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου. 

Αποκλείεται από την περαιτέρω διαδικασία ο υποψήφιος που υποβάλλει ανυπόγραφη ή 

εκπρόθεσμη αίτηση με τα συνημμένα δικαιολογητικά. 

  

Η αίτηση επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης του άρθρου 8 του ν. 1599/86 και η ανακρίβεια 

των δηλουμένων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. 

  

Οι αιτήσεις υποβάλλονται σε αποκλειστική προθεσμία δέκα  (10) ημερολογιακών ημερών 

από την επόμενη της δημοσίευσης της παρούσας στην ιστοσελίδα της Σύμπραξης. 

 

 Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει την ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ 

ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ να συνάψει συνεργασία με τους/τις ενδιαφερόμενους/νες και 

δε γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Η ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ διατηρεί 

το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του/της αντισυμβαλλομένου/νης καθώς και πλήρη 

διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη της σχετικής σύμβασης.  

 

 

Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/είσα δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης ή 

παραιτηθεί κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, η ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 



 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

μπορεί να προβεί στη ανάθεση του έργου και στη σύναψη σύμβασης με τον/την επόμενο/η 

κατά σειρά κατάταξης ενδιαφερόμενο/η. 

Σε περίπτωση που ο/η ανάδοχος ανταποκρίνεται πλημμελώς στους όρους της παρούσας 

πρόσκλησης ή της σύμβασής του/της, η ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

δύναται να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως και να 

προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης 

ενδιαφερόμενο/η.  

 

 

Η παρούσα Πρόσκληση δύναται να ματαιωθεί σε οποιοδήποτε στάδιό της, χωρίς έκαστος/η 

ενδιαφερόμενος/η να διατηρεί οποιαδήποτε αξίωση έναντι του Οργανισμού.  

Η ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ακολουθεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες για 

την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται από το νέο 

Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 

των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (2016/679/ΕΕ) και την κατά περίπτωση ισχύουσα 

εθνική νομοθεσία. Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των 

ενδιαφερομένων πραγματοποιείται αποκλειστικά για τις ανάγκες και τους σκοπούς της 

παρούσας πρόσκλησης. Τα ως άνω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δε διαβιβάζονται, 

κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και δεν καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, 

εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από τον νόμο ή είναι απαραίτητο για σκοπούς άσκησης, 

θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον Κανονισμό ή/και στην 

κατά περίπτωση ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Στην τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, 

κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της 

αξιολόγησης των προτάσεων. Η ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ διατηρεί τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που 

υποβάλλονται μόνο για το διάστημα που απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού 

της επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το 

διάστημα αυτό, εφόσον αυτό απαιτείται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, 

άσκηση ή/και υποστήριξη νομικών αξιώσεων. Οι ενδιαφερόμενοι/ες έχουν δικαίωμα να 

ανακαλέσουν οποτεδήποτε την πρότασή τους και κατά συνέπεια τη συγκατάθεσή τους για 

την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

Σε περίπτωση ισότιμων αιτήσεων για το έργο, προηγείται αυτή όπου ο/η 

ενδιαφερόμενος/η διαθέτει περισσότερη εμπειρία. 



 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Η υποβολή αίτησης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη αποδοχή 

των όρων διενέργειας αυτής.       
 

  

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ 

 


